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IIpountarh B yuyeOHuke m. 8.1 ctp. 158 - 159



3anucarb B T€Tpajib Jj11 TEOPUHU

PaBHbIe yacTu nesioro — Hassisawt 1 OJISAMNA.

m{"” < 1 0ons

Tak Kak anejJbCUH pa3aeJIUId HA S 10JIeil, TO OAHA X0JIS
«OIHA MATAA aANeJbCUHA)



*
3anucarb B T€TPajib JJ11 TEOPUHU

Oonto 1 Ha3biBaloT NMOJIOBUHA,

2
1 1pETH

1

4

HazBanue nonm 3aBUCHUT TOTO,

- L-IE'I?éEPTb

Ha CKOJIBKO paBHbIX yacTeu pasac/Iniin LEja0¢C

1oona uacme CKOJILKO !

U3z 5 pasHvix uacmeu Kaxkux ?



~1 Kak Ha3blBaloTca fonu, nonyyaemble npu geneHuu Lenoro

Ha 3, 5, 6, 8 paBHbIX YacTen?
~! Ha cKkonbKo paBHbIX YacTer pasgenvnn Lenoe, ecnu B pe-
3ynbTate NONYyYUNUCb: YeTBEPTble OO0NU, CeabMble OOMU;

Aecatble Oonuv, AseHaauatblie nonu?



IIpounTarite

1 1 1 11 1

7797 11" 10" 38 100

3anuwume dosiu:

a) ogHa ceMHaguartasa ©0) ogHa gecsTas
B) oAaHa naTas r) ogHa wecrTas

A) oaHa BTOpasd e) ogHa coTtas
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*

Ne 605 B TeTpagu ana teopuu

1 xpyr — 1 nenas

1 l 1 KpyT pa3genuiu Ha 2 paBHBIC YaCTH
o 4
2 2
1 kpyT pa3genuinu Ha 4 paBHBIC YaCTH
4=t 122
4 4
BEIBO 1 kpyr pazaenunan Ha 8§ paBHBIX YacTei
2 4 8 16 32 8 8
2 4 8 16 32 4 8 16 32
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. Ne 603 KBagpar pasgenunu Ha paBHble YyacTu. Kakyio OO0 Lenoro
ycTHO KBaapara COCTaBNseT KaxAaas U3 Hux (puc. 176)?

a) 6) B)
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YCTHO

604 Onpegenute No pucyHky 8.5, ckonbko YeTBEpTbIX Aonew

burypbl 3akpalueHo.

a)

3

4

{HpOBepre ceost }

)
@ Haxmure 3 paza

2
4

0)

—NnoJlO6UHA

A
Ll
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PacrnonoXuTe OT MEHBIIETo K 00JIbIIIEMY

Lo
1710576 27100

BriBon:
YeMm 0ob1IE «10JIEK», TEM MEHbIIE 10JI5

V

!
4

!
2




608

Pewaem us yyebHuka
Ne 608 — yctHO, 606, 607 B paboueii TeTpaau

1) CKOIbKO MUHYT COAEPXUTCA B MONOBWHE Yaca? B TPETW Yaca’ B YeTBepTu

yaca?
2) Ha3oBuTe Bpems, KOTOpOoe MoKasbiBaloT Yackl, UCMONb3ya CNoOBa «MNONOBU-

Ha», «4eTBepTb» (puc. 8.6).

¥ Puc. 8.6
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606 CKONMbKO CaHTUMETPOB COOEPXUTCA:
a) B MNONOBUHE METpa;
; 1
0) B 4eTBEpPTM MeTpa; | Bamicn: L o = 50 oM
B) B OQHOW NATOM METpa; 2
r) B TPEX NATbIX MeTpa?

%M=10024=25 CM

%M=10025=20 CM

%M=10025'3=6OCM

[ [IpoBepka

e
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607 C(CKonbko rpaMMOB COLEPXUTCS:
a) B NOJNOBMHE KMNOrpaMMa:
6) B 4eTBEPTU KMNOrpaMma;
B) B OOHOW COTOW KMnorpamma:
r) B BOCEMHaAUATV COTbIX KUMOrpaMma?

%KZIIOOOIZISOO 2

lke =1000:4 =250 2

4

—1 ke =1000:100=10¢
100

ﬁke =1000:100-18=180¢
100

[ [IpoBepka } C“
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*

a) TypucTbl Npoexanv Ha aBTobyce 48 KM, a MOTOM NPOWX MeWKOM Nono-
609 pguny TOro paccTosHus, YTO mpoexanu Ha asTobyce. Kakoe pacctosiHWe npe-

ofonenu TypucTbi?
6) B Tetpaan 24 cCTpaHuubl, 4eTBepTb BCeX CTPaHWL, 3anosiHeHa. CkONbKO

B TeTpaay YUCTbIX CTPaHWUL? )
8) YV Anéwu 80 Mapok, y bopu Ha 20 mapok Gonblie, yem y Anélm, a y Bo-
Bbl TDEThSA YacTb YMcna Bcex Mapok Anéwmn u bopu. CKONbKO Mapok 'y BoBbi?

a) 1) 48 : 2 = 24(km) amo nonosurna om 48 km — npouiiu neuKom
2) 48 + 24 = 72 (km) 6ce paccmosinue

0) 1) 24 : 4 = 6 (cmp.) — 3mo yemsepms om 8cex CMPAHUY — 3ANOTHEHO
2) 24 — 6 = 18(cmp.) — 5mo ocmanbHble CMPAHUYbL MEMPAOU - YUCTBLE

6) 1) 80+ 20 =100 (m) —y bopu
2) 80+ 100 = 180(m) y Anewu u bopu emecme
3) 180 : 3 = 60(m) — amo mpemusi uacmo om 180 — mapku Boswi

[ IIpoBepka (a) } [ IIpoBepka (0) } [ IIpoBepka (B) }
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: Pewaem us yyebHuka(camoctoatenbHoO)

?

BapuanTr 1 Ne 610(a), 611(a), 612(a)

Bapuant 2 Ne 610(6), 611(6), 612(0)

Ne 610 (a) Ne 610 (0)
| 1
1 5
3 \_j < — e -0
12 xMm

\20 C. 9 / \_ ? /
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614 Pewwute 3aga4y U NPOKOMMEHTUPYMUTE CBOU LAEUCTBUSA:
a) B kHure 60 ctpaHuy. [leBoyka npoyuTana B nNepsbi AeHb MONOBUHY BCEX
CTpaHuL, a BO BTOPOU — TPeTb OCTaBLUMXCA. CKONbKO CTpaHUL, en OCTanochb
NpoYnUTaTh?

1 nesn OCTaBIIINECS

\_ 30c. 10c. i"/
~
60

B nepeulii Oenv npouumana noiosuHa Omecex CMmpaHuy
60:2 =30
llocne smozo ocmanace emopas nonoguna —30cmp.

Bo emopoil 0envb npoyumana mpems 0m OCMAamKka

30:3=10cmp.
Cronbko cmpanuy ocmaioco He NPoYUmaHo
30—-10=20cmp. Omeem

[ [IpoBepka } _
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No 614(0) BBIIIOJHUTH CAMOCTOSITEILHO 110 00pa3ly(CM. IIYHKT a)
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615 B Mopenmpyem Bl a) MonoBuHa y4almxca Knacca y4acTBOBaiM B KOHKYpCe

yteuoB. TpeTb M3 HUX ctanu nobegutensmu. CKONbKO y4alMXca B Knacce,
ecnv nobeautenen dwbino 5?

BeChb KJiaccC

= ~—

= \\‘

_~TI0JIOBUHA KJacca e
G e \
—i ., ™ b?

~N Ll I 1

5 mobenuTenen

. 1
S nobeoumene i — 9m0§ OMm YYACMHUKO8 — OOHA YACMb U3 mMpex

5-3=15(yu.) —amo ywacmHuxu KoHKYpca
15 yuacmuukoe — smo nonosuna kiacca —o0HA 4acm U3 08YX
15-2 =30(yu.) sceco 8 knacce

Omeem 30 yuawuxcs 8 knacce

[ [IpoBepka } _
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No 615(0) BBIIOJHUTH CAMOCTOSTEILHO 110 00pa3ly(CM. IIYHKT a)
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